

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

在这条街停车 您得留点心

东边收费 西边免费

曝光台

创建省级文明城 建设幸福新枣庄

记者 董艳 摄影报道

“在市中区儿童乐园对过的小吃街上找个免费的停车位咋就那么难呢?”13日上午,市民赵先生拨打本报热线,称儿童乐园对过的小吃街存在停车乱收费的情况,这让常常光顾该小吃街的车主们有些苦恼。



有的车位收费有的免费

“同样的地段,仅相差十米远,有的车位收费,有的则免费,免费的车位大多停满了车,想要停车只能花钱了。”赵先生向记者讲述自己在市中区儿童乐园对过小吃街的遭遇。

12日中午,在市中区上班的赵先生和同事一起到市中区儿童乐园对过的小吃街就餐。到达目的地后,同事们先下车去了就餐点,赵先生则开着车找车位准备停车。

“看到小吃街中间

划了很多停车位,本以为这些停车位都是随便停,不收费的,可是车刚开进其中一个车位,车子还没熄火呢,车窗就被敲响,打开车窗才知道,原来这些停车位都是收费的。”一个星期前,赵先生也是在这条小吃街中间的一个停车位停的车,当时并没有被收取任何费用。“我记得在这里停车不收费呀,难道是记错了?”赵先生有些纳闷地说道。

听到了赵先生的质疑,收取停车位费用的

人并没有作出任何回答。吃晚饭后,回到单位的赵先生又和同事谈起了停车收费的问题,同事们的回答却各不相同。“最近半个月以来,同事在该小吃街停过五六次车,他们中有的被收费,有的则没有收。”赵先生说,“为啥同样的停车位,有的免费,有的则必须交停车费用呢?”感到疑惑的赵先生拨打了本报热线电话打算找寻真相。

居委会:对收费者进行过劝阻但无效果

接到赵先生打来的热线电话之后,13日中午,记者来到市中区儿童乐园对过的小吃街,在小吃街的东入口处清晰地划分了不少停车位。东侧入口处,“停车收费”几个大字非常醒目。记者在中间偏东位置,准备将车停下,车还没停稳,一名中年男子便上前索要停车费,记者称以前在此停车并没有收取过停车费。看记者并没有要交费的打算,中年男子告诉记者,如果想要免费停车,就将车再向西

开开,西侧的停车位都是不收费的。记者之后开车向西行驶找到了车位,将车停稳熄火下车,直至记者离开都没有人上前收取停车费。“这边就是这么奇怪,东边收费,西边免费。”知情者告诉记者,“最有趣的是,有一块儿来小吃街吃饭的顾客,两车挨着,一个享受免费服务,一个就得交停车费。”

据悉,本报此前曾对市中区儿童乐园对过的小吃街停车乱收费的情况进行过报道,当时

管辖小吃街的文化路街道办龙凤社区居委会也曾表示已对停车乱收费的情况进行了备案。如今,时隔半年,停车乱收费的情况依旧存在。13日下午,记者致电文化路街道办龙凤社区居委会,该居委会工作人员表示,已对收费者进行了批评教育,但是并没有达到理想的效果。市民如果有什么疑问,或者有意见的话,可以拨打便民热线电话向相关部门反映。

路边垃圾惹人恼 居民盼设置垃圾箱

晚报讯 (记者 寇光)“每次经过这条路,我都得捂着鼻子走,这路边的垃圾味儿实在太重了。”前几日家住薛城区海河路的孙先生拨打本报热线,向记者反映了海河东路路边有堆放垃圾的现象,针对此事记者在11日来到了孙先生所说的海河东路,发现路边确有垃圾堆放,其散发出的阵阵腥臭味令过往路人纷纷掩鼻而行。

据介绍,这条路上经常会有堆放的垃圾,多数市民对此已经是见怪不怪。但随着气温的逐渐升高,垃圾所散发的阵阵腥臭味让人无法忍受,并且有“愈演愈烈”的趋势,正是这个原因,才使得孙先生下了拨打本报热线的决心。“路人尚且无法忍受这些垃圾,更何况我们这些家住在附近的居民了,天天都要经过这里,天天都闻到这腥臭味,想想都想吐。”孙先生表示,就算是垃圾不散发腥臭味,也着实影响了城市面貌。

那么这些垃圾到底是哪里来的呢?附近的居民表示,这些垃圾中的大部分都是附近商家丢弃或者堆放的,只有少部分是过往路人所丢弃的。“不仅是垃圾,还有一些生活污水,也都倒在路边,白天有附

近商家丢垃圾,到了晚上这边还有烧烤摊,折腾一晚上又是一堆垃圾堆在路边,垃圾想不多都难。”附近一名姓李的居民如此说道。

不仅附近居民为路边垃圾犯愁,就连打扫卫生的环卫工人也对此感到头疼。“这条路可能是人流量比较大,比起别的路来说垃圾确实是多,经常是打扫完了一会就有垃圾了,总有一种清理不完的感觉。”路边一名正在打扫卫生的环卫工人表示,垃圾多的后果直接导致了他们要付出更多的劳动。

附近居民和过往路人纷纷抱怨垃圾多,那么附近商家的态度又是如何呢?记者采访了附近的多家商户,一些商户对于自己丢弃垃圾的行为坦然以对,并表示这也是无奈之举。“不是我们想往路边扔垃圾,实际是我们也没办法,这附近也没个垃圾箱,最近的垃圾箱也在西边燕山路与海河路的路口处,店里一般就我一个人,根本没时间去那么远扔垃圾,所以只能就近处理了。”其中一名商户说出了自己的苦衷,并表示希望相关部门能在附近设立垃圾箱,让他们可以更加方便地处理垃圾,也可以还大家一个干净卫生的街道。



自行烧烤 路边聚餐

近日的一天晚上,在市中区振兴路吉品街附近,近十个人在路边的人行横道上露天进行烧烤,地砖上油污遍布。记者上前询问后得知,几人正在此聚餐,烧烤散发出的浓烟令过往的行人纷纷避让。(记者 王龙飞 摄)

占道卖沙 道路“被”闲置

晚报讯 (记者 姚付林)13日,市民拨打本报热线电话反映,在滕州市学院路与科圣路交会处往南200米的马路上,有人将沙子堆在道路上售卖,这不仅堵住了人们过往的路,而且前去买沙的车辆给周围市民带来了很大的噪音干扰。“本身是公共道路,把沙子堆到路上影响正常交通不说,还大摇大摆地竖起牌子叫卖,实在不成体统。”拨打热线的市民张先生说。

下午,记者来到现场,看到一大堆沙子堆在了马路

上,沙堆南北两侧的两个牌子异常醒目,上面写着卖沙字样,并附上了电话号码。绿化带以东的车道被这堆沙子“霸占”了,车辆和行人只能在道路中间的绿化带以西的车道上行驶。据附近居民介绍,此处卖沙已经有些时日,许多居民对摊主占道卖沙的行为持反对态度。“假如不堆这些沙子,这路自然就有人走了,现在面临的情况是,想走这条路却被这些沙子堵上了,你看看绿化带西边,不论是往南行驶还是往北行驶的车辆,现在都走这

个车道,交通压力大增。”有居民说。记者了解到,来此买沙子的大部分是附近居民,都是小批量用沙。“家里盖个配房或者修个房子用沙就到这里来买,一般都是少量的,有大批量用沙的都是直接去沙场拉。”居民说。

“无论怎么说,这些沙都不应该在此出售的,公共道路是大家的,不能因为一己之利而损害了其他人的利益,希望卖沙者能够意识到这一点,另寻他地兜售河沙。”在此做饭店生意的一位老板说道。